

2020年5月13日

TANAKAホールディングス株式会社

知的財産に関する新型コロナウイルス感染症対策支援を 宣言いたします

TANAKAホールディングス株式会社(本社:東京都千代田区、 代表取締役社長執行役員:田中 浩一朗)は、20社の経営者や知財 責任者を発起人とする「知的財産に関する新型コロナウイルス感染症 対策支援宣言書」(以下、「COVID 対策支援宣言書」) の趣旨に賛同 し、賛同企業として本取組に参加することを宣言いたします。

COVID対策支援宣言は、新型コロナウイルスの感染拡大防止を目的 とし、賛同する国内外の企業、研究機関、個人が新型コロナウイルス 感染症のまん延終結を目的とした開発、製造、販売などの行為に対 し、国内外で保有する知的財産権を行使しない旨の宣言をするもので



戦う知財宣言

す。当社は本宣言に則り、世界保健機関(WHO)が新型コロナウイルス感染症まん延の終結 宣言を行う日までの間、新型コロナウイルス感染症の診断、予防、封じ込めおよび治療をはじ めとする、新型コロナウイルス感染症のまん延終結を目的とした行為に対して、当社が保有す る特許権・実用新案権・意匠権・著作権の権利行使を行なわず、対価や補償を求めません。

当社は、引き続き、関係者の皆さまと連携し、新型コロナウイルス感染拡大の抑制に取り組 み、新型コロナウイルス感染症の早期終結に貢献して参ります。

■ TANAKAホールディングスについて

TANAKAホールディングス株式会社(田中貴金属グループを統括する持株会社)

本社:東京都千代田区丸の内 2-7-3 東京ビルディング 22 階

代表:代表取締役社長執行役員 田中 浩一朗

創業: 1885 年 設立:1918年※ 資本金:5億円

グループ連結従業員数:5,123名(2018年度)

グループ連結売上高: 9.252 億5900 万円(2018 年度)

主な事業内容:田中貴金属グループの中心となる持株会社として、グループの戦略的かつ効率的 な運営とグループ各社への経営指導

HP アドレス: https://www.tanaka.co.jp (グループ)、https://tanaka-preciousmetals.com (産 業製品)

※2010 年 4 月 1 日にTANAKAホールディングス株式会社を持株会社とする体制へと移行い たしました。